

电影《阳光照耀青春里》“疯狂”首映



主创亮相首映礼

本报讯 已于4月4日在全国公映的电影《阳光照耀青春里》近日在京举行“青春里开放日”首映礼。监制饶晓志,导演曾海若,演员肖央、春夏、蒋奇明、王迅、赵梓冲、杨轶、李路琦、国义齐亮相,代表“青春里”展现出绝佳的精神状态。

《阳光照耀青春里》讲述肖央饰演的程序员何立为扰乱了公司的融资计划,公司以精神异常为借口将他送进了“青春里”康复医院。何立为联手众“病友”一起奋起反抗,不但一扫“青春里”的阴郁,更拿起法律武器为自己争取到了合法权益。这样一部治愈又解压的“发疯”式电影,成为广大打工人的电影“嘴替”,使得电影

《阳光照耀青春里》广受好评。

在首映礼现场,有观众因为喜欢在影片中饰演“高三生”李大宇的蒋奇明,现场直接送上“高考套装”;有观众对李路琦头顶的碗印象深刻,他就现场给观众派送“铁饭碗”;而肖央带领全体主创重现电影“名场面”,带领大家一起跳《心恋》时,更是把气氛烘托到最高潮。有律师从法律的角度解读《阳光照耀青春里》,说出一系列真假难辨的“职场黑话”,而本片主演肖央不愧是“青春里”吃过的过来人,对于这些“黑话”一一见招拆招,更化身打工人“嘴替”,现场替打工人向老板们喊话:“不要再给我画饼了,有话好好说,有工资好好发!”这一举动得到了广大打工人观众山呼海啸的掌声和笑声。现场观众表示:“又抽象又发疯,这才是解决一切问题的关键!看完这场电影,决定原谅整个世界一分钟!”

当天,曾毅、张志超、陈建斌、杨超越、夏雨、欧剑宇、路阳、王红卫、田羽生、李尚龙、尚可、尹力、马浴柯、甘剑宇、董旭等到场观影,对故事本身的意义、影片传递的能量以及演员爆发的演技打出高分。

《阳光照耀青春里》由北京五星传奇、华纳兄弟影业、深圳市一怡以艺、霍尔果斯不好意思影视出品。

(杜思梦)

《向阳·花》发布片尾曲MV《野子》



本报讯 由冯小刚执导,赵丽颖领衔主演,兰西雅特别介绍出演,啜妮、王菊、程潇主演的电影《向阳·花》近日发布片尾曲MV《野子》及一组剧照。歌曲由苏运莹倾情演唱,其极具冲击力的奔放音色搭配主角们跌过跟头又爬起的不认栽态度,展现出“爆棚”的倔强生命力。同时,剧照定格了高月香(赵丽颖饰)与黑妹(兰西雅饰)的反击瞬间,她们受过伤、摔过跤,带着满身伤仍然迎着风向前奔跑,不惧生活的锤炼。

“怎么大风越狠,我心越荡”,《野子》一开篇就唱出《向阳·花》中这群极具“野性”的角色逆风向阳、野蛮生长的人生态度。攒够20万给女儿买人工耳蜗这样的目标,对于一个底层求生的母亲来说何其困难,但高月香仍未放弃希望,即使银铛入狱,也在所不惜;自小在贼窝中长大的黑妹,为了离开贼窝,能咬咬牙忍受断指之痛……面对命运给予的“大风”,她们从未放弃人生的希望,发誓要在人生的颠簸困境中狠狠站稳脚跟,换个活法!MV中采用剧照

定格的方式展现她们的困境与挣扎,拔刀相向无良老板的欺凌、摔倒后的搀扶向前、对贼窝头目重锤反击……一次次陷入绝境的她们,一次次勇敢反击,浑身是伤也拼命奔跑着冲出黑暗,将歌词中“任风吹,任它乱,毁不灭是我尽头的展望”的态度具象化。

在残酷的现实对比之下,角色间的温情时刻显得更为珍贵。高月香和黑妹遇到危险冲在前方保护彼

此,破败的出租屋里相互疗伤,苦涩生活中分享的糖;邓虹(啜妮饰)与胡萍(王菊饰)分享辣椒酱时的微笑对视,郭爱美(程潇饰)载着高月香向前的坚定神色,姐妹相伴的瞬间,都是充满暖意的善意。导演冯小刚也曾提到:“《向阳·花》里的角色,她们面对更多的是恶,所以她们对善会更敏感。”逆境中绽放的她们,更懂得识别善良,也更懂得珍惜善良。(影子)

《我的世界大电影》获清明档票房冠军

本报讯 由美国传奇影业和美国华纳兄弟影片公司携手打造,根据全球畅销电子游戏创作的真人电影《我的世界大电影》正在全国影院上映中。截至4月6日晚,电影累计票房已破亿,斩获2025年清明档票房冠军、2025年引进片票房冠军,同时也是清明档新片总人次、场均人次和上座率冠军。此外,影片在北美同样票房大爆,以首映日5800万美元的票房打破游戏改编电影单日最高票房纪录,市场表现抢眼。

《我的世界大电影》近日发布勇“创”世界特别视频,一段史无前例的方块大战正在打响。“垃圾侠”加雷特·加里森(杰森·莫玛饰)、史蒂夫(杰克·布莱克)带领人类伙伴,与邪恶恶灵展开激烈对决,创造力是赢得这场冲突的关键。烽火连天,铁傀儡、钻石剑、翼龙披风等游戏中经典的生物、道具逐一登场,展现了影片对游戏的极致还原。此外,“垃圾侠”挥舞双节桶斗志昂扬、准备大展拳

脚却被猪灵一拳打翻在地的画面也令人忍俊不禁,诙谐幽默的剧情和表演让喜剧效果“拉满”。

《我的世界大电影》自上映以来好评不断,大V推荐度开分100%,猫眼开分9.1,淘票票开分9.3。影片收到来自游戏玩家的诸多好评,“超多游戏彩蛋把情怀拉满”“每一帧都在致敬着游戏”“游戏和电影的巧妙碰撞,既有视觉上的满足,也有游戏感的体验”。十年打磨精心还原,主创们怀揣热忱和敬意为玩家打造了一部高水准的银幕作品。当然,“这是献给所有游戏玩家的作品,但又不仅仅只献给玩家”,影片独特的方块美学和妙趣横生、寓教于乐的剧情,也吸引着亲子玩家入场观影,“对小朋友来说是天马行空的想象力之旅,对大朋友来说是回归童真的放松之旅”“奇幻、奇特,充满想象又趣味十足”,作为清明档唯一好莱坞顶级制作合家欢题材,《我的世界大电影》是假期放松解压、共度愉快亲子时光的不二之选。(影子)



五一档电影《大风杀》发布预告 白客辛柏青“以命换命”

本报讯 将于5月1日全国上映的犯罪电影《大风杀》日前发布“谁认罪,谁先死”版剧情预告。

1995年,全面禁枪政策实施前夕,众多荷枪实弹的悍匪为巨额宝藏齐聚奔镇忙崖,剧情预告一开场,白客饰演的民警夏然与辛柏青饰演的悍匪头目北山展开交锋,夏然面对北山疯狂的挑衅临危不惧,两人上演极限“冰与火对决”。然而,3位民警1把枪,面对44名来势汹汹的悍匪,实力悬殊,支援也无法到达,忙崖更加陷入断油断通讯的死局。

危急关头,民警夏然敏锐地发现匪帮有内讧,悍匪头目北山极富压迫

感的背后,是表面忠诚却怀鬼胎的众悍匪小弟。夏然作为忙崖仅有的三个民警之一,曾上过战场的他别无选择,只能凭借强大的侦查能力突破悍匪的包围,以智斗拯救忙崖,在这个即将被沙暴隔绝的弃镇内,正邪终极之战即将打响。

《大风杀》由无锡加雄影业、幻星(青岛)文化传播有限公司联合出品;江志强监制,张珏执导,孙悦、张珏共同编剧,白客、辛柏青、郎月婷领衔主演,耿乐特别出演,已入围第十五届北京国际电影节竞赛单元元坛奖。

(杜思梦)



《熊孩子 探险熊兵》定档5月1日

本报讯 近日,动画电影《熊孩子·探险熊兵》发布定档海报,宣布定档5月1日全国上映。

影片讲述一群看似顽皮的孩子意外卷入神秘事件。“熊孩子”秒变超

级小英雄,勇敢地肩负起拯救同伴的重任。

该片由厦门鲸澜文化科技有限公司出品,北京蔚梦影业等联合出品,庄骥导演。(杜思梦)

电影《有病才会喜欢你》定档4月19日

本报讯 由许富翔执导,赖宇同监制,詹怀云、江齐、刘修甫、黄冠智主演的中国台湾引进片《有病才会喜欢你》,近日宣布定档4月19日,并发布“挨揍也喜欢”版定档预告及海报。

影片讲述了总爱闹祸的问题少年叶子杰在一次阴差阳错之中发现了“装病”的“好处”之后将计就计,一次次的“装病”引起了班长叶梓洁的注意与关心,两人从互相看不顺眼,到彼此深入了解后的相互治愈的青春爱情故事。

定档预告中,热烈蓬勃的青春感扑面而来,轻快欢乐的剪辑节奏还原了原汁原味的青春校园生活,无论是四处惹祸装病逃学的叶子杰,还是从

碰到叶子杰后就开始正话反说口是心非的叶梓洁,都是我们每个人的青春里会遇到的“有病”的TA;预告片后中段“你有病吗”台词反复点题,每个人的青春里,都有一场看似“有病”却单纯美好的喜欢,最后以女主打男主一巴掌戏剧性结尾,两人之间究竟会发生怎样的情感纠葛?

该片由红杉娱乐股份有限公司、网银国际影视股份有限公司、新桥实业股份有限公司、有病才会喜欢你股份有限公司出品,由中国电影集团公司引进,中国电影股份有限公司发行,北京阿里巴巴影业文化有限公司协助推广。

(杜思梦)



《新·驯龙高手》即将登陆中国内地大银幕

本报讯 由环球影业和梦工场动画出品的电影《新·驯龙高手》真人版即将登陆中国内地大银幕。该片由曾打造了《驯龙高手》动画三部曲的迪恩·德布洛斯执导,并采用IMAX特制拍摄,为这一经典IP赋予更多可能性和更广阔的想象空间,观众们也将沉浸式地感受到触手可及的飞龙世界。

一直以来,《驯龙高手》系列动画感动了全球观众,是无数人心目中“白月光”般的温暖存在。《新·驯龙高手》将延续动画版的精髓,聚焦维京

少年小嗝嗝与夜煞没牙仔打破种族界限的动人羁绊,从指尖触碰的试探到并肩翱翔的默契,一段关于成长、勇气、友谊、突破的梦幻冒险跃然成真。

值得一提的是,在最顶尖视效技术的加持下,影片将奉上更具视觉冲击、更加身临其境的观影体验,无论是美轮美奂、宏大磅礴的博克岛,还是种类繁多、令人眼花缭乱的隐秘飞龙,亦或是惊险刺激、穿云掠海的骑龙飞行,每一帧画面都将真实感变为可能。(杜思梦)

DC影业《超人》发布超前预览

本报讯 由传奇导演詹姆斯·古恩执导、编剧,制片的DC影业全新力作《超人》(Superman),近日首度曝光一段长达5分钟的超前预览视频。

超前预览视频以极具冲击力的北极雪地场景展开——超人从高空坠落,身受重伤,喘息着吹响哨口召唤超狗小氪。小氪兴奋登场,却因过度热情在超人身上蹦跳,加剧其伤痛,这一反差感爆棚的互动瞬间点燃笑点。随后,超人将红披风一角交给小氪,由它拖拽自己穿越冰原,前往自己的秘密基地——孤独堡垒。

视频中,孤独堡垒的科幻细节令人惊叹:冰柱自动延伸形成大门,小氪通过“狗声识别”进入,而负责救治的机器人竟在紧张氛围中插科打诨

(“他在看我诶!”),古恩标志性的幽默跃然银幕。治疗过程中,超人被太阳光聚焦照射的痛苦嘶吼,则暗示其力量来源与脆弱性并存。

视频后半段衔接了此前预告片的精华亮点——超人保护小女孩、莱克斯·卢瑟的阴谋初现、怪兽入侵大都会、鹰女、绿灯侠、元素人等角色惊鸿一瞥,以及超人与露易丝的甜蜜互动。一系列复杂境遇之下,英雄的强大与孤独感呼之欲出。

该片由大卫·科伦斯韦饰演超人,瑞秋·布罗斯纳安饰演超人女友露易丝·莱恩,尼古拉斯·霍尔特饰演超人宿敌莱克斯·卢瑟,将于7月11日登陆北美院线。

(杜思梦)

